	
	


	 
	


Konformitätsanschreiben "REACH"

Sehr geehrter Lieferant,
 
am 1. Juni 2007 ist die europäische Verordnung Nr. 1907/2006 "REACH" (Registrierung, Evaluierung und Autorisierung von Chemikalien) in Kraft getreten. Die REACH-Verordnung reguliert die Verwendung von chemischen Stoffen innerhalb der Europäischen Union, und hier insbesondere die Verwendung von Stoffen, die als "besonders besorgniserregende Stoffe" (Substances of Very High Concern, SVHC) gelten. 

Lieferanten von außerhalb der EU müssen alle 6 Monate zusammen mit ihrem Rohstofflieferanten die offizielle SVHC-Liste überprüfen, um festzustellen, ob eine von ihnen verwendete Chemikalie in die Liste aufgenommen wurde.
https://echa.europa.eu/web/guest/candidate-list-table

Sollte eine Substanz gelistet worden sein, die vom Lieferanten bzw. von dessen Rohstofflieferant verwendet wird, muss der Lieferant unverzüglich die Endress+Hauser Flowtec AG informieren.

Der Lieferant muss gewährleisten, dass seine Produkte die jeweils aktuellen gültigen Auflagen der REACH-Verordnung im Hinblick auf Bauform, Herstellung und Lieferkette des Lieferanten erfüllen.
Für Produkte, die vom Lieferanten gemäß REACH-Verordnung hergestellt wurden und unter normalen und vernünftigerweise vorhersehbaren Einsatzbedingungen keine chemischen Substanzen freisetzen, besteht keine Registrierungspflicht. 
  
Gemäß Art. 33 der REACH-Verordnung verlangen wir von der gesamten Lieferkette eine entsprechende Offenlegung, wenn Ihre Produkte mehr als 0,1 % Gewichtsprozent eines oder mehrerer Stoffe enthalten, die in der SVHC-Liste aufgeführt sind (die jeweils gültige Liste können Sie folgender Tabelle entnehmen http://echa.europa.eu/web/guest/candidate-list-table). 

Mit freundlichen Grüßen
Endress+Hauser Flowtec AG
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