	
	


	
	


Compliance-Schreiben "China RoHS (GB/T 26572-2011)"

Sehr geehrter Lieferant,
Endress+Hauser Flow liefert Durchflussmessgeräte für verschiedene regulierte Branchen, so u. a. auch für die Elektro- und Elektronikindustrie.
Die "China RoHS" ist eine Sammlung von Umweltschutzgesetzen, die für elektronische und elektrische Produkte und Komponenten gilt. Wie die europäische RoHS-Richtlinie geht auch die "China RoHS" auf die Verwendung von Substanzen wie Quecksilber, Kadmium, sechswertiges Chrom und zwei bromhaltige Flammschutzmittel ein: PBB (polybromierte Biphenyle) und PBDE (polybromierte Diphenylether). Doch statt diese Substanzen zu verbieten, fordert die "China RoHS" die Angabe des umweltfreundlichen Gebrauchszeitraums und die Bereitstellung einer Stoffdeklaration.
Hiermit wird erklärt und bestätigt, dass unsere Produkte die China RoHS II-Richtlinie (GB/T 26572-2011) der Kommission zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten erfüllen.
Zudem sind wir verpflichtet, die Konformität unserer gesamten Lieferkette mit der China RoHS II-Richtlinie (GB/T 26572-2011) sicherzustellen.

Die folgenden verbotenen Substanzen liegen in keinen Mengen vor, die den vom chinesischen Ministerium für Industrie und Informationstechnologie (MIIT) für Ausnahmen festgelegten Schwellwert überschreiten würden.
Blei (Pb) 0,1 %; Kadmium (Cd) 0,01 %; Quecksilber (Hg) 0,1 %; sechswertiges Chrom (Cr+6) 0,1 %; polybromierte Biphenyle (PBB) 0,1 %; polybromierte Biphenylether (PBDE) 0,1 %.
Der Lieferant muss gewährleisten, dass seine Prozesse und Produkte die jeweils aktuellen gültigen Anforderungen der "China RoHS" im Hinblick auf Bauform, Herstellung und Lieferkette erfüllen.
Zudem bitten wir Sie höflich darum, uns in schriftlicher Form oder durch Ihre Unterschrift weiter unten zu bestätigen, dass die Komponenten, die Sie an uns liefern, die "China RoHS" erfüllen.
Mit freundlichen Grüßen
Endress+Hauser Flowtec AG
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